als [PIRR USRI T

—— —

Public Comment
Summary

Rooted School Indianapolis 7-12 and K-6

March 3, 2025




Overall Support of the Proposed School

Are you in support of the proposed school opening?

63 responses

® Yes 62 responses
® No Tresponse*

*Indicated support for the 7-12 and to wait on
the K-6 expansion.



Community Response

Which of the following best describes your role in the community impacted by the proposed school?
63 responses

K-12 parent in the proposed...
K-12 parent outside the prop...
K-12 educator in the propos...
K-12 educator outside the pr...
K-12 student in the propose...
K-12 student outside the pro...
Community member in the p...
Community member outside...
Finance & Grant Manageme...

See below

13 (20.6%)

1(1.6%)

6 (9.5%)
6 (9.5%)
1(1.6%)
1(1.6%)

23 (36.5%)
13 (20.6%)

1(1.6%)

1(1.6%)

1(1.6%)

1(1.6%)

1(1.6%)

1(1.6%)

technical assistance provide...
Retired Educator
Consultant who works with p...



